

## CORRECTIONS

In Nicholas Rescher, editor, *Essays in Honor of Carl G. Hempel* (Synthese Library, D. Reidel Publishing Company, Dordrecht, 1969), please observe the following corrections:

In Donald Davidson's paper, p. 231 (displayed expression), change implications into equivalences.

In Jaakko Hintikka's paper, formulas (2), (2'), and (2'') on p. 29 as well as the first displayed formula on p. 32 are not in accordance with the author's intentions nor with the rest of the paper. (2) should be replaced by:

$$\frac{n_0^{(1)} + \lambda_1/d_1}{n + \lambda_1} \quad \frac{n_0^{(2)} + \lambda_2/d_2}{n_0^{(1)} + \lambda_2} \quad \dots \quad \frac{n_0^{(k)} + \lambda_k/d_k}{n_0^{(k-1)} + \lambda_k}.$$

If it is assumed that  $\lambda = \lambda_1 = 2\lambda_2 = \dots = 2^{k-1}\lambda_k$ , this simplifies as

$$\frac{n_0^{(1)} + \lambda/d_1}{n + \lambda} \quad \frac{n_0^{(2)} + \lambda/2d_2}{n_0^{(1)} + \lambda/2} \quad \dots \quad \frac{n_0^{(k)} + \lambda/2^{k-1}d_k}{n_0^{(k-1)} + \lambda/2^{k-1}}.$$

The need of the former correction was first pointed out to us by Prof. Julius Moravcsik, that of the latter by Mr. Marco Mondadori of Milan and by Mr. Juhani Pietarinen of Helsinki.